
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 1 

1. Το προηγούμενο Σάββατο έφτασαν στο λιμάνι του Πειραιά 15.796 επιβάτες. Την 

Κυριακή έφτασαν 3.458 λιγότεροι από το Σάββατο. Πόσοι επιβάτες έφτασαν στο 

λιμάνι του Πειραιά όλο το Σαββατοκύριακό; 

 

Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση: __________________________________________________________ 

 

2. Ένα τουριστικό γραφείο οργάνωσε μία εκδρομή από την Αθήνα στους Δελφούς. Το 

εισιτήριο για τους ενήλικες κόστιζε 23€ και για τα παιδιά 18€. Στην εκδρομή 

συμμετείχαν 39 ενήλικες και 12 παιδιά.  

α) Πόσα χρήματα πήρε το τουριστικό γραφείο συνολικά; 

β) Αν από αυτά τα χρήματα έδωσε 120€ για βενζίνη και 57€ για διόδια, πόσα 

χρήματα του έμειναν τελικά; 

 

Λύση: 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: ____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

  

 


